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Soru:

a1 = 1, a2 = 1 ve her n > 2 için an = an−1 + an−2 olsun. Her doğal k sayısı için

k∑
i=1

1

aiai+2

≤ A

eşitsizliğini sağlayan en küçük A gerçel sayısını belirleyiniz.

Çözüm:

Tümavarım metodunu kullanarak

n∑
i=1

1

aiai+2

= 1− 1

an+1an+2

(†)

eşitliğini kanıtlayalım.

1. n = 1 durumunda (†) sağlanıyor.

2. n = k durumunda (†) sağlanmış olsun. O zaman

n+1∑
i=1

1

aiai+2

= 1− 1

an+1an+2

+
1

an+1an+3

= 1− an+3 − an+2

an+1an+2an+3

= 1− 1

an+2an+3

ve (†) eşitliğinin ispatı tamamlandı. n→∞ ise an →∞ olduğundan A gerçel sayının en
küçük değeri 1’ dir.


